
TYPE MASSASJE-JETDYSER:

Fast innstilt punktmassasje 

Kna-massasje

Pulserende massasje 

ANTALL PLASSER:

TYPE PLASSER:

FAKTA VISKAN ÄNGSÖ

Størrelse .........................................................230x230 cm

Høyde ...........................................................................95 cm

Vekt, tom/vannfylt......................................439/2154 kg

Vannmengde ..............................................................1715 L

Avkjølings-/barnsesete..................................................Ja

Belysning ............................................................................Ja

Vannstandsbelysning .....................................................Ja

Belyst fossefall & regulator..........................................Ja

Nakkeputer.................................................................... 5 stk

Pumpe 1 .................. 3 hk, 2200 W Dual Speed-pumpe

Pumpe 2 ........................................................2 hk, 1500 W

Pumpe 3 ........................................................2 hk, 1500 W

Separat sirk.pumpe ........................................................Ja

Titanvarmer .................................................................3 kW

UV-C rengjøringssystem................................................Ja

Aromaterapi ......................................................................Ja

Rustfrie jetdyser ..............................................................Ja

Massasje-jetdyser ................................................... 44 stk

Sound block system ..................................................Ja

Partikkelfilter ................................................................2 stk

Strømtilkobling ........1N~ 230V 1x32A 50Hz 8340W

VISKAN ÄNGSÖPRODUKTSPESIFIKASJON

www.viskanspa.com

UTSTYR:

1.	 Luftregulator
2.	Fossefallsregulator (på/av)
3.	Fossefall
4.	Kontrollpanel
5.	Filterluke
6.	Jetdyser for sirkulasjon
7.	 Innløp til massasjepumper
8.	Aromaterapi

PUMPER:

A – Dual Speed-pumpe (pumpe 1)

B – Massasjepumpe (pumpe 2)

C – Massasjepumpe (pumpe 3)

Se hvor pumpene er plassert og hvilke jetdyser de styrer.

D – Sirkulasjonspumpe

ANNET: 

E – Elektrisk boks

F - UV-C-system2 8
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MASSASJEPUMPENE

A.	Dual speed-pumpe (pumpe 1) – Denne massasjepumpen har to hastigheter. Ved å trykke på pumpe 1-knappen 
på kontrollpanelet startes pumpen på laveste trinn. Trykk én gang til for at pumpen skal gå til det kraftigste trinnet. 
Trykk en tredje gang for å slå av pumpen.

B. Massasjepumpe (pumpe 2) – Denne massasjepumpen har én hastighet. Ett trykk starter pumpen, og ett trykk 
til stenger pumpen.

C. Massasjepumpe (pumpe 3) – Denne massasjepumpen har én hastighet. Ett trykk starter pumpen, og ett trykk 
til stenger pumpen.

FUNKSJONSFORKLARING

Jetdyser för 
aroma-
terapi

ANDRE FUNKSJONER

1. Luftregulator
Endre luftblandingen i massasje- 
jetdysene med denne regulatoren. 
Desto mer luft, desto kraftigere 
massasje.

2. Fossefallsregulator
Fossefallet fungerer med sirku-
lasjonspumpen, slik at du ikke 
trenger å ha noen massasjepumpe 
for å aktivere dette. Du kan også 
stenge fossefallet helt via denne 
regulatoren. Du styrer strømmen 
i fossefallet ved å vri regulatoren 
med- eller mot urviseren.

3. Fossefall
Stemningsfullt fossefall som gir en 
rislende og beroligende lyd.

4. Kontrollpanel 
Her styrer du pumper, varmer,  
belysning o.l. Du finner mer 
spesifikk informasjon om hvordan 
du stiller inn badet i avsnittet 
om kontrollpanelet. Du aktiverer 
kontrollpanelet ved å trykke på et 
valgfritt sted på displayet.

5. Filterluke
Under denne luken sitter filtrene 
som fanger opp smusspartikler  
fra vannet. Løft på luken og skru 
inn filtrene ved første bruk av  
badet. Skru ut filtrene og rengjør 
dem ca. hver 14. dag.

6. Jetdyser for vannsirkulasjon 
Her kommer vannet ut i ba-
det igjen etter først å ha blitt 
sugd inn via filtrene, gjennom 
sirkulasjonspumpen, varmren. 
Dette vannet kan være noe 
varmere enn resten av bade- 
vannet dersom varmeren går.

7. Innløp til massasjepumpene
Her suges vannet inn til massas-
jepumpene. Disse er kraftige, og 
det kan bli et kraftig sug i disse 
innløpene, så vær oppmerksom 
på dette. Vær nøye med ikke å 
være i nærheten med hår eller 
løse gjenstander som kan  
medføre drukning.

8. Aromaterapi
Skruv av lokket (den grå, flate 
delen) og fyll den med valgt 
duft. Skru lokket tilbake på plass. 
Trykk på knappen når det er 
ønskelig med aromaterapi. Ett 
knapp frigir et “puff” med essens 
i vannet fra jetdysene. Dersom du 
holder knappen nede, vil det ikke 
bli frigitt mer essens.  

Trykk på utsiden av panelet.  
Tenner og slukker LED- 
belysningen til panelet.

ANNET

E. Elektrisk boks – Her tilkobler man strømmen til spabadet, og i denne enheten sitter spabadets styringssystem.  

F. UV-C-system – Vannrengjøringssystem med UV-C-teknologi. 



ELEKTRISK INSTALLASJON
Våre spabad er bygget i henhold til de forskriftene  
som kreves av elsikkerhetsmyndighetene, og det 
er derfor veldig viktig at følgende instrukser følges  
nøye.

Den elektriske installasjonen skal gjøres av en 
autorisert elektriker. Dette kan gjøres av spaba-
dets eier. Strømtilkoblingen skal skje via en fast 
tilkobling med separat jordfeilbryter. Vi anbefaler  
også en sikkerhetsstrømbryter i tilknytning til 
spabadet.

Installer spabadet minst 2 meter fra alt strøm-
førende materiale. Alternativt skal alle strøm-
førende materialer tilkobles på en slik måte at de 
ikke fører strømmen videre, og at hver del utstyres  
med jordingskabel og deretter korrekt jording. 
Den elektriske installasjonen skal gjøres av en  
autorisert elektriker.

Ikke bruk elektrisk utstyr på eller i spabadet,  
ettersom det kan medføre alvorlige skader eller 
dødsfall.

SLIK KOMMER DU TIL SPABADETS ELEKTRISKE BOKS:

1.	 Demonter det utvendige panelet som sitter under kontrollpanelet ved å løfte opp panelet fra  
undersiden inntil du kan dra boksen litt ut. Deretter drar du den ned inntil den slipper fra festet over 
(se siste side). Ta deretter bort isolasjonsskivene.

2.	 Finn den elektriske boksen og skru løs de skruene som sitter på lokket på boksen.

3.	 Dra den inngående strømkabelen gjennom panelet/bunnplaten og frem til den elektriske boksen.

Tilkoblingen skal gjøres i henhold til koblingsdiagrammet som finnes inne i boksen. OBS! Dersom  
tilkoblingen ikke gjøres i henhold til diagrammet, vil ikke alle funksjonene fungere og utstyret kan bli 
skadet. Kontrollboksen er allerede ferdig satt opp og bryterne er innstilt riktig fra fabrikk.

OBS! Vær nøye med å kontrollere at jord og null (N) sitter på riktig sted, og at alle kabler er riktig 
montert. Samtlige 5 ledere skal inn i den elektriske boksen via strekkavlastere, og samtlige ledere, 
unntatt jordkabelen, skal tilkobles den innvendige rekkeklemmen. Jordkabelen skal trekkes gjennom et 
ferdigboret hull på venstre side av den elektriske boksen og kobles til det utvendige jordingspunktet.

Fest lokket på den elektriske boksen igjen med en skrue, trykk inn isolasjonsskivene mellom stolpene  
og sett på plass igjen det utvendige panelet. Ikke slå på strømmen eller start badet før det er fylt med 
vann.

•	 Tilkoblingskabel, minimum: 2,5 mm2

•	 Volt: 220-240V

•	 Maks watt-effekt: 8340W

•	 1N~ 230V, 50Hz, 1x32A (1 faser, 1 nøytral og 1 jordkabel).

•	 Jordkabelen MÅ kobles på den elektriske boksens jordingspunkt, se venstre side av boksen.

•	 Tilkoblingen må også inkludere en nøytral kabel (N), som skal gå til nøytral 230 VAC.

Man må selv bore et hull i bunnplaten for å dra inn strømkabelen til spabadets elektriske boks. 
Vi anbefaler at det bores et hull i kanten på ett av hjørnene eller i sporene på bunnplaten. 



MONTERING OG DEMONTERING AV ALUMINIUMSPANEL.

DEMONTERING

MONTERING

1. Skyv panelet oppover inntil sporene på baksiden av 
panelet løsner fra gjengene som holder det på plass.

1. Trykk panelet oppover, og sett sporene på panelets nedre kant inn i gjengene som er plassert i underkanten av 
boblebadets ramme. 

2. La panelet senke seg på plass. 3. Juster panelet sidelengs, slik at det blir 2 cm ledig 
plass på hver side av panelsiden. 
 

2 cm

2. Trekk panelet mot deg og løsne panelet fra festet 
over.


